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Апокалипсис XIX века. Подлинная история геноцида

https://www.tart-aria.info/apokalipsis-xix-veka-podlinnaja-istorija-genocida

 

Kapitola 1: Život „před“. Pozadí událostí
Před kataklyzmatem byl svět globální, existovala jediná architektonická a inženýrská škola,
jediná  kulturní  civilizace  s  vyspělou  technologií,  která  svou  úrovní  vědeckého  a
technického  rozvoje  daleko  převyšovala  tu  naši.

Zde chci připomenout nejčastější tvrzení skeptiků, že v době koňských povozů nemohly jaderné
zbraně existovat:

Zaprvé, luky, křesadlové zbraně a koňské povozy jsou postapokalyptické, k tomu se vrátíme
později.

Za druhé, i v naší době, když se vydáte na Novou Guineu nebo do amazonské Selvy a podíváte se
na úroveň technického rozvoje tamních kmenů, tak to v našem jaderném věku také bude těžko
uvěřitelné.

Na světě existovalo pouze šest  velkých zemí (států).  Jak se tyto země jmenovaly,  není  známo.
Konvenčně nazývejme tyto země „velmoci“. I když to je definice skutečná, nikoli konvenční. Byly
skutečně  obrovské,  doslova  i  obrazně,  protože  některé  země zabíraly  celý  kontinent  a  úroveň
vědeckého a technického rozvoje byla mnohem vyšší než rozvoj naší civilizace.

Politická mapa světa před apokalypsou

1. Jižní Amerika
2. Afrika s výjimkou pobřeží Středozemního moře
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3. Austrálie
4. Indie, Čína, Indočína, Indonésie
5. Atlantida, kterou nyní známe jako Antarktidu, není pro zjednodušení zobrazena
6. Hyperborea, nazvěme tak tuto zemi pracovně

Jak se skutečně Hyperborea jmenovala, není dnes známo. Byla to obrovská země, nad níž nikdy
nezapadá slunce, která se rozkládala od evropského pobřeží Atlantského oceánu až po východní
pobřeží dnešních USA a obklopovala celou severní část světa, na mapě vyznačena červeně.

Zahrnovala území bývalé SSSR, Spojených států, Kanady, severního Mexika, celé Evropy, afrického
pobřeží Středozemního moře, Arabského poloostrova a Íránu. Pozemní hranice v Egyptě a Číně jsou
znázorněny  konvenčně,  protože  neexistují  údaje  o  tom,  kde  se  přesně  nacházely.  Je  třeba
poznamenat, že Beringova úžina neexistovala a Asie a Severní Amerika byly spojeny širokým
průlivem.

Severní ledový oceán byl pouze vnitrozemským hyperborejským mořem, a to teplým, protože na celé
Zemi panovalo rovnoměrně teplé subtropické klima, které udržovala vrstva vodní páry v
atmosféře. Neexistovaly žádné pouště, žádná chladná pásma ani věčně zmrzlá půda. Po celé
zemi rostly husté, věkovité lesy.  Na našich webových stránkách máme dva články o změně
kl imatu  (v iz  www.tart -ar ia . info/parnikovyj - jef fekt - jeto-horosho- i l i -p loho  a
www.tart-aria.info/tak-byla-li-smena-klimata), ale k tomuto tématu se dnes ještě mnohokrát vrátíme.

Lidé žili v souladu s přírodou a těšili se dobrému zdraví a dlouhému životu. Na prvním místě
byla dobrota, vzájemná pomoc a úcta, všechny ty univerzální hodnoty, o které dnes usilujeme, ale
nemůžeme jich dosáhnout, byly v té době samozřejmostí.  Právě tento svět se stal předobrazem
biblického ráje, do kterého se lidé údajně dostanou po smrti.

~~~

http://www.slovanskakosile.cz/wp-content/gallery/obrazky-zajimave-clanky/2-08-Beringova-uzina-neexistovala.jpg
https://www.tart-aria.info/parnikovyj-jeffekt-jeto-horosho-ili-ploho
https://www.tart-aria.info/tak-byla-li-smena-klimata


Apokalypsa 19. století: Skutečný příběh genocidy (2) | 3

Védické Světoponímání našich Předků

Přeložil mojmír, www.slovanskakosile.cz

předchozí článek

pokračování…

http://www.slovanskakosile.cz/2023/04/07/apokalypsa-19-stoleti-skutecny-pribeh-genocidy-1
http://www.slovanskakosile.cz/2023/04/09/apokalypsa-19-stoleti-skutecny-pribeh-genocidy-3
http://www.hupso.com/share/

